

Στο πλαίσιο εφαρμογής από τον ΟΑΕΔ του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας

Έπιασαν δουλειά 10 εποχικοί στο Δήμο Σκοπέλου

Έπιασαν από χτες δουλειά σε Υπηρεσίες του Δήμου Σκοπέλου οι πρώτοι 10, από τους 19 συνολικά, εποχικοί υπάλληλοι στο πλαίσιο εφαρμογής του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας, το οποίο υλοποιείται από τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). Τέσσερις προέρχονται από την Καρδίτσα και δεν αποδέχτηκαν την τοποθέτησή τους στο νησί, με τις θέσεις τους να καταλαμβάνουν σύντομα οι αντίστοιχοι επιλαχόντες, ενώ στο Δήμο πρόκειται να προσληφθούν και πέντε εποχικοί με ειδικότητα στην Πληροφορική. Στο Δήμο Σκιάθου αναμένουν τους οριστικούς πίνακες, ενώ αντιδράσεις προκαλούνται στον αντίστοιχο Αιολίνης, καθώς οι υποψήφιοι απορρίπτονται συνεχώς λόγω κριτηρίων και απαιτούμενων δικαιολογητικών.

Ρεπορτάζ:

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ
karamanis@e-thessalia.gr

Άρχισε από χτες η εφαρμογή του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας στο Δήμο Σκοπέλου, σε Υπηρεσίες του οποίου θα εργαστούν για χρονικό διάστημα πέντε μηνών, με μισθό 549 ευρώ και ασφάλιση, 19 συνολικά εποχικοί υπάλληλοι.

Από χτες έπιασαν δουλειά οι πρώτοι 10, οι οποίοι είναι οκτώ διοικητικοί και δύο γενικών καθηκόντων.

Ωστόσο, σε εκκρεμότητα παραμένει η πλήρωση των υπολοίπων τεσσάρων θέσεων διοικητικών υπαλλήλων, οι οποίοι προέρχονται από την Καρδίτσα και λόγω της χιλιομετρικής απόστασης δεν αποδέχτηκαν την τοποθέτησή τους στο νησί, με τις θέσεις τους να καταλαμβάνουν σύντομα οι αντίστοιχοι επιλαχόντες.

Επιπλέον, αναμένονται και οι πέντε εποχικοί με ειδικότητα στην Πληροφορική, θέσεις οι οποίες είναι υποχρεωτικές βάσει του προγράμματος, ωστόσο κρίνονται αρμοδίως ως ακრειαστες από τη Δημοτική Αρχή.

“Η εφαρμογή του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας άρχισε από χτες κανονικά στο Δήμο” επισημαίνει ο δήμαρχος Σκοπέλου κ. Γ. Μιχαηλίδης “με τους πρώτους 10



● Έπιασαν από χτες δουλειά σε Υπηρεσίες του Δήμου Σκοπέλου οι πρώτοι 10, από τους 19 συνολικά, εποχικοί υπάλληλοι στο πλαίσιο εφαρμογής του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας

εποχικούς εργαζόμενους να πιάνουν κανονικά δουλειά. Δεν αποδέχτηκαν την τοποθέτησή τους τέσσερις, διότι προέρχονται από την Καρδίτσα και είναι ασύμφορο για τους ίδιους να εργαστούν εποχικά για πέντε μήνες στη Σκόπελο με μισθό 549 ευρώ το μήνα. Υποχρεωτικά βάσει του προγράμματος θα απασχοληθούν στο Δήμο και πέντε αντίστοιχοι με ειδικότητα στην Πληροφορική, τους οποίους δεν τους χρειαζόμαστε, ωστόσο είμαστε υποχρεωμένοι να τους απασχολήσουμε για πέντε μήνες” υπογραμμίζει ο δήμαρχος Σκοπέλου.

Στο μεταξύ, στο Δήμο Σκιάθου πρόκειται να απασχολη-

θούν συνολικά 25 εποχικοί υπάλληλοι και αναμένονται οι οριστικοί πίνακες, προκειμένου από τα μέσα του τρέχοντος μήνα να πιάσουν δουλειά.

“Αναμένουμε τα οριστικά αποτελέσματα των επιτυχιών” αναφέρει η αντιδήμαρχος Οικονομικών Σκιάθου κ. Λίτσα Τσολοβίκου - Κανταράκη “τα οποία θα έχουμε την ερχόμενη εβδομάδα και μέχρι τα μέσα του τρέχοντος μήνα οι 25 εποχικοί της Κοινωνικού Εργασίας θα πιάσουν δουλειά για πέντε μήνες σε Υπηρεσίες του Δήμου. Οι περισσότεροι είναι Σκιάθιτες και αν κάποιοι εκτός Σκιάθου δεν αποδεχτούν τη θέση θα αναπληρω-

θούν από επιλαχόντες” τονίζει η αντιδήμαρχος Οικονομικών Σκιάθου.

Στο Δήμο Αιολίνης θα απασχοληθούν στο πλαίσιο εφαρμογής του προγράμματος Κοινωνικού Εργασίας 18 εποχικοί υπάλληλοι, ωστόσο η διαδικασία δεν προχωρεί, καθώς οι υποψήφιοι απορρίπτονται συνεχώς λόγω κριτηρίων και απαιτούμενων δικαιολογητικών και προκαλούνται αντιδράσεις. “Μέχρι στιγμής” δηλώνει ο δήμαρχος Αιολίνης κ. Π. Βαφίνης “από τους 18 έχουν “κοπεί” οι επτά και οι απορρίψεις συνεχίζονται. Δεν γνωρίζουμε τι θα γίνει τελικά, καθώς η διαδικασία δεν προχωρεί, είναι στον “αέρα” όλα ακόμη” καταλήγει ο δήμαρχος Αιολίνης.

Το πρόγραμμα

Το πρόγραμμα έχει πεντάμηνη διάρκεια και εκδίδονται ήδη από το αρμόδιο υπουργείο Εσωτερικών οι σχετικές αποφάσεις κατανομής ειδικοτήτων προσωπικού ανά Δήμο, στις οποίες υποχρεωτικά συμπεριλαμβάνεται η ειδικότητα της Πληροφορικής σε ποσοστό της τάξης τουλάχιστον 10%.

Στόχοι του προγράμματος είναι η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες με ενίσχυση των κοινωνικών δομών σε

ανθρώπινο δυναμικό και η αναβάθμιση των Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΟΤΑ), καθώς και των πληροφοριακών συστημάτων και προγραμματισμού.

Ο συνολικός αριθμός των προβλεπόμενων θέσεων απασχόλησης ανέρχεται στους 40.000 σε πανελλαδικό επίπεδο.

Η κατανομή ανά Περιφέρεια και Δήμο έγινε με κριτήρια πληθυσμιακά και ανεργίας, με ταυτόχρονη ενίσχυση των μικρότερων σε πληθυσμό Δήμων.

Οι προβλεπόμενες ειδικότητες του προγράμματος είναι οι εξής:

ΠΕ, ΤΕ, ΔΕ και ΙΕΚ κατεύθυνσης Πληροφορικής, ΠΕ, ΤΕ διοικητικοί, οικονομολόγοι, λογιστές, διοίκηση επιχειρήσεων, ΔΕ διοικητικοί, καθώς και ΥΕ γενικών καθηκόντων.

Επίσης, ΠΕ, ΤΕ κοινωνικοί λειτουργοί, κοινωνιολόγοι, βρεφοκόμοι Ειδικής Αγωγής, ψυχολόγοι, φυσιοθεραπευτές, ΔΕ βοηθοί βρεφοκόμοι, νοσηλεύτες, καθώς και ΥΕ γενικών καθηκόντων.

Σημειώνεται ότι η κατανομή στα Νομικά Πρόσωπα θα γίνει από τον ίδιο το Δήμο και η αντίστοιχη στους Συνδέσμους αναλογικά από τους συμμετέχοντες σε αυτούς Δήμους.